

CAP.: 83040 P.I.: 00287070643 - C.F.: 82000950640 Tel. (0827) 43021 - Fax (0827) 43081

Reg. Gen. N.134 del 07/07/2015

DETERMINAZIONE DEL SETTORE CONTABILE

N.16 del 07/07/2015

Oggetto: Affidamento assistenza Software Finanziaria, Stipendi e Tributi alla Società Studio K Software S.r.l., con sede in Reggio Emilia alla via M.K. Gandhi, 24/A

Impegno di spesa.

CIG: Z55154BFAF

IL RESPONSABILE DEL SETTORE

Visto il D.L.vo n.267/2000;

Visto il Decreto Sindacale n. 704 del 13.02.2015 con cui è stato attribuito l'incarico di Responsabile del Settore Contabile:

Visto il piano obiettivi provvisorio per l'esercizio finanziario 2015, approvato con delibera di giunta comunale n. 5/2015;

Visti i pareri allegati alla presente determina, ai sensi dell'art 147 bis del D.Lgs n 267/2000;

Dato atto che il termine ultimo per l' approvazione del bilancio di previsione 2015 è stato fissato, con Decreto del Ministro dell'Interno del 13 maggio 2015, al 30.07.2015, e che, ai sensi del terzo comma dell'art.163 del D L. vo n. 267/2000, ove la scadenza del termine per la deliberazione del bilancio di previsione sia stata fissata da norme statali in un periodo successivo all'inizio dell'esercizio finanziario di riferimento, l'esercizio provvisorio si intende automaticamente autorizzato fino a tale termine sulla base dell'ultimo bilancio definitivamente approvato, con possibilità di effettuare spese, per ciascun intervento, in misura non superiore mensilmente ad un dodicesimo delle somme previste nel bilancio di riferimento, con esclusione delle spese tassativamente regolate dalla legge o non suscettibili di pagamento frazionato in dodicesimi;

Atteso che l'ultimo bilancio definitivamente approvato è quello relativo all'esercizio finanziario 2014 (C.C. n. 36 del 29.09.2014);

Premesso che:

 questo ente ha utilizzato fino all'anno 2014 i programmi informatici della Società Studio K Software S.r.l., specializzata nella produzione di software, avendo così avuto modo di apprezzarne la qualità e l'affidabilità;

 per tali motivi si rende necessario stipulare per l'anno 2015 e fino al passaggio al nuovo software Halley apposita convenzione per l'affidamento del servizio di assistenza Software Finanziaria, Stipendi e Tributi con la Società Studio K Software S.r.l.

Vista l'offerta pervenuta dalla Società Studio K Software S.r.l., che prevede:

 un costo pari ad Euro 1.750,00 per l'assistenza e gli aggiornamenti, oltre i.v.a. come per legge, per l'utilizzo e l'assistenza del software nel periodo precedente al passaggio al software Halley, nonché per gli adempimenti da porre in essere nell'esercizio finanziario 2015, utilizzando i dati relativi all'anno 2014;

Ritenuto, per le premesse e considerazioni sopra svolte, opportuno stipulare la convenzione con la Società Studio K Software S.r.l.;

DETERMINA

 per le motivazioni di cui in premessa, che si intendono qui integralmente richiamate, di affidare alla Società Studio K Software S.r.l. il servizio di assistenza software dei programmi informatici per l'utilizzo dei programmi prima del passaggio al software Halley, nonché per gli adempimenti da porre in essere nell'esercizio finanziario 2015, utilizzando i dati relativi all'anno 2014;

2. di impegnare la spesa di Euro 1'750,00, oltre IVA, per il servizio di fornitura e assistenza dei programmi informatici per l'anno 2015;

 di imputare la spesa di Euro 1'750,00 all' intervento 105300 art.1, del bilancio di previsione 2015 in corso di redazione, dando atto che detta spesa non è suscettibile di essere frazionata in dodicesimi;

4. di pubblicare il presente provvedimento sull'albo pretorio.

Il Responsabile del Settore Finanziario D. ssa Rosapina TRUNFIO

Beefin



COMUNE DI MORRA DE SANCTIS Provincia di AVELLINO MEDAGLIA D'ORO AL VALORE CIVILE

CAP.: 83040 P.I.: 00287070643 - C.F.: 82000950640 Tel. (0827) 43021 - Fax (0827) 43081

DETERMINAZIONE DEL SETTORE CONTABILE

N° 16 del 07/07/2015

Reg. Gen. n.134 del 07/07/2015

Oggetto: Affidamento assistenza Software Finanziaria, Stipendi e Tributi alla Società Studio K Software S.r.l., con sede in Reggio Emilia alla via M.K. Gandhi, 24/A

Impegno di spesa.

CIG: Z55154BFAF

IN RELAZIONE ALLA PRESENTE DETERMINA SONO STATI ACQUISITI AI SENSI DELL'ART 14 267/2000:	17 BIS DEL d.Lgs n
PARERE FAVOREVOLE IN ORDINE ALLA REGOLARITA' TECNICA	. #
PARERE FAVOREVOLE IN ORDINE ALLA REGOLARITA' CONTABILE	
VISTO ATTESTANTE LA COPERTURA FINANZIARIA come indicato in determina	e fre

COMUNE DI MORRA DE SANCTIS (AV)

PUBBLICATO ALL'ALBO PRETORIO

DAL OT DO SIZIONI

POPPOSIZIONI

LI MESSO

LI MESSO